
БЮЛЕТИН № 4 
Проект SoDi: Националните обучения и
онлайн консултациите са готови да започнатe

ОТ ИЗСЛЕДВАНЕ КЪМ ДЕЙСТВИЕ: НОВИЯТ
ЕТАП НА ПРОЕКТА SODI

След успешно приключване на фазата на изследване , проектът
сега преминава към ​Работен пакет 3 – Сесии за социален
диалог в европейския металургичен сектор , насочени към ​
укрепване на капацитета на социалните партньори ​и ​
засилване на активното им участие ​в социалния диалог както
на национално , така и на европейско ниво.

СТАРТИРАНЕ НА WP3: СЕСИИ ЗА СОЦИАЛЕН ДИАЛОГ

НАЦИОНАЛНИ ОБУЧИТЕЛНИ СЕСИИ

Обучителните сесии ще се проведат ​между декември 2025 г. и януари
2026 г. ​в ​Полша , България , Сърбия , Северна Македония и Франция.
Цел: ​да се подобрят уменията на представителите на работниците и
работодателите за провеждане на ефективен социален диалог.
В продължение ​на два дни обучение участниците ще проучат ключови
секторни предизвикателства – като качество на ​работата ,
справедливи условия на труд и здравословни и безопасни условия на
труд , като същевременно задълбочат разбирането си за техниките за
водене на ​преговори , казусите и най-добрите европейски практики ,
като се възползват от прозренията от ​националните доклади ​и ​
обобщения доклад.

ОНЛАЙН КОНСУЛТАЦИИ
Между ​декември 2025 г. и март 2026 г. ​националните онлайн консултации ​ще ангажират социалните
партньори в ​интерактивни сесии , насочени към ​качествена работа , безопасност и индустриален преход.

Водени от ​национални експерти , тези консултации ще съберат ​препоръки и идеи , които ще допринесат за
предстоящите ​консултации на международно и европейско равнище.

Тези дейности са ключова стъпка към изграждането на ​силен , приобщаващ и ориентиран към бъдещето
социален диалог , който да подкрепи европейския металургичен сектор в постигането на ​справедлив ,
устойчив и приобщаващ преход.



Изразените възгледи и мнения са единствено на авторите и не отразяват непременно позициите на Европейския съюз или на
Европейската комисия. Нито Европейският съюз, нито предоставящият финансирането орган носят отговорност за тях.

🔗 Останете свързани и допринесете за промяната!

Проектът SoDi продължава да изгражда европейска индустрия, която слуша,
адаптира се и включва.

🌐 Уебсайт на проекта Facebook: SoDi Project X (Twitter): @ProjectSodi
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